Материально-техническое обеспечение образовательного процесса , в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Специально оборудованных учебных кабинетов для лиц с ОВЗ не имеется.
Объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.
Библиотек, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.
[bookmark: _GoBack]Объектов спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.
Средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.
Специальных условий для беспрепятственного доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с  ограниченными возможностями здоровья : имеется пандус при входе в здание учреждения, перед входом в здание висит табличка-указатель с использованием шрифта Брайля.
Специальных условий питания не имеется.
Специальных условий охраны здоровья не имеется.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: официальный сайт организации имеет версию для слабовидящих.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не оборудован.
Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования  не имеется.
Общежитий  и интерната не имеется, жилых помещений в них, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не имеется.

